

Виновный в лесном пожаре заплатил 250 тысяч



За период пожароопасного сезона 2021 года на территории лесного фонда республики зарегистрировано 299 лесных пожаров, расследуется 51 уголовное дело.

В большинстве случаев причиной возникновения лесных пожаров послужил природный фактор. Второй причиной остается неосторожное обращение с огнем.

На виновников пожаров возлагается обязанность по возмещению ущерба, причиненного лесному фонду, а также затраты государства на тушение пожара и проведение работ по лесовосстановлению.

По всем фактам возникновения пожаров в нашем регионе материалы направлены в региональные органы дознания в Главное управление МЧС для принятия решения. По результатам рассмотрения материалов возбуждено 51 уголовное дело.

В лесах проведено 8 327 патрулирований. По фактам выявленных нарушений выдано

132 претензии. Кроме того, предъявлено пять претензий о возмещении ущерба в досудебном порядке на 694 тысячи рублей.

Есть примеры уголовного преследования. Сразу после произошедшего 10 июля лесного пожара на территории Сяпсинского участкового лесничества сотрудники Пряжинского лесничества передали в отдел надзорной деятельности МЧС материалы. Сотрудники МЧС провели расследование, установили предполагаемое виновное лицо и передали материалы в Пряжинский районный суд.

Природоохранная прокуратура Карелии поддержала государственное обвинение. Его признали виновным по ч. 2 ст. 261 УК РФ (уничтожение лесных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем) и взыскали с него 250 тысяч рублей. Также суд приговорил его к 300 часам обязательных работ. Свою вину подсудимый признал в полном объеме.